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Der neue Mercedes-AMG C 63 - Kraftvoller Hochleistungssportler

Der neue Mercedes-AMG C 63 - Kraftvoller Hochleistungssportler <br /><br />Faszination pur und beeindruckende Dynamik: Der neue Mercedes-AMG C
63 setzt Maßstäbe. Ein einzigartiges Fahrerlebnis garantieren der Hightech-Antrieb, die AMG-typische Fahrdynamik und höchste Individualität bei der
Ausstattung. Das Topmodell der C-Klasse wird von einem 4,0-Liter-V8-Biturbomotor angetrieben: Der Motor ist eng mit dem Aggregat verwandt, das im
Mercedes-AMG GT für atemberaubenden Vortrieb sorgt. Das Leistungsspektrum reicht von 350 kW (476 PS) im C 63 bis zu 375 kW (510 PS) im C 63 S.
Mit einem konkurrenzlos niedrigen Verbrauchswert von 8,2 Liter je 100 Kilometern (NEFZ gesamt) ist der C 63 das sparsamste Achtzylinder-Automobil im
High-Performance-Segment. Das AMG RIDE CONTROL Sportfahrwerk mit elektronisch geregelten Stoßdämpfern, das mechanische
Hinterachs-Sperrdifferenzial sowie die AMG DYNAMIC SELECT Fahrprogramme zählen zur umfangreichen Serienausstattung. Die besonders exklusive
"Edition 1" ist ab Markteinführung verfügbar. <br />Dynamik plus Langstreckenkomfort: Der neue Mercedes-AMG C 63 als Sportlimousine und
High-Performance-Kombi mit Charisma überzeugt durch konkurrenzlose Motordaten bei niedrigsten Verbrauchswerten, außergewöhnliche Längs- und
Querdynamik und hohe Alltagstauglichkeit. Das Design präsentiert sich im Interieur und Exterieur eigenständiger als je zuvor.<br />Das V8-Topmodell der
C-Klasse steht in vier Varianten zur Wahl: Limousine und T-Modell sind als Mercedes-AMG C 63 S und C 63 lieferbar. Der C 63 S ist noch mehr auf
Fahrdynamik ausgerichtet. Seine Weltpremiere feiert der Mercedes-AMG C 63 am 2. Oktober 2014 zusammen mit der Messepremiere des
Mercedes-AMG GT auf dem Salon de lAutomobile in Paris. Die Markteinführung startet im Februar 2015 mit dem leistungsstärkeren C 63 S mit 375 kW
(510 PS), der C 63 mit 350 kW (476 PS) sowie das C 63 S T-Modell folgen im April 2015.<br />"Den Aufbruch in eine neue Ära unterstreichen wir auch
mit der neuen Nomenklatur: Der Nachfolger des weltweit überaus erfolgreichen Mercedes-Benz C 63 AMG heißt ab sofort Mercedes-AMG C 63", so
Tobias Moers, Vorsitzender der Geschäftsführung der Mercedes-AMG GmbH. "Der C 63 AMG der Baureihe 204 war mit 40.000 Einheiten das
meistverkaufte AMG Modell. Mit dem neuen Mercedes-AMG C 63 knüpfen wir an diesen Erfolg an. Egal ob bei Antrieb, Fahrdynamik oder Ausstattung:
Der Mercedes-AMG C 63 setzt neue Maßstäbe und wird unser Markenversprechen "Driving Performance" weiter untermauern. AMG Kunden können sich
auf ein außergewöhnlich dynamisches Fahrerlebnis freuen."<br />Top beim Verbrauch, top bei der Performance <br />Im Wettbewerbsumfeld nimmt der
C 63 eine Ausnahmeposition ein. Die neuen High-Performance-Fahrzeuge aus Affalterbach sind als einzige im Segment mit einem
Achtzylinder-Biturbomotor ausgestattet. Das Resultat: eine sportliche Kraftentfaltung sowie ein hochemotionaler Motorsound - ein typisches AMG
Markenzeichen. Der Fahrer profitiert durch ein überlegenes Leistungs- und Drehmomentangebot von konkurrenzlosen Fahrleistungen: Die
Beschleunigung von null auf 100 km/h absolviert der C 63 S in 4,0 Sekunden, der C 63 in 4,1 Sekunden (T-Modell: 4,1 bzw. 4,2 Sekunden). Die
Höchst¬geschwindigkeit beträgt 250 km/h (elektronisch begrenzt). Mit einem Leistungsgewicht von 3,4 kg/PS (C 63 S) bzw. 3,6 kg/PS (C 63) rangieren
die neuen AMG V8-Topmodelle ebenso an der Spitze.<br />"Selbstverständlich wird der neue Mercedes-AMG C 63 wieder von einem Achtzylindermotor
angetrieben. Unser 4,0-Liter-V8-Biturbomotor beeindruckt mit leidenschaftlicher Kraftentfaltung und hochemotionalem Motorsound. Gleichzeitig
behaupten wir unsere Führungsrolle bei dem zentralen Thema Effizienz. Kein anderes V8-High-Performance-Automobil ist sparsamer als der neue C 63",
so Christian Enderle, Bereichsleiter Entwicklung Motor und Triebstrang der Mercedes-AMG GmbH.<br />Der C 63 nimmt nicht nur bei den Motordaten
und Fahrleistungen die Spitzenposition ein, auch beim Kraftstoffverbrauch setzt er neue Maßstäbe: Mit einem Wert von 8,2 Liter je 100 Kilometer (NEFZ
gesamt, entspricht 192 g CO2/km,) beweist das High-Performance-Automobil aus Affalterbach höchste Effizienz und steht an der Spitze im Segment.
Damit nicht genug: Der C 63 ist das sparsamste Achtzylinder-High-Performance-Fahrzeug weltweit. Verglichen mit dem Vorgängermodell C 63 AMG
konnte eine beachtliche Absenkung des Kraftstoffverbrauchs realisiert werden: Der neue Mercedes-AMG C 63 konsumiert rund 32 Prozent weniger
Kraftstoff als der direkte Vorläufer mit 6,3-Liter-V8-Saugmotor - bei noch mehr Performance und emotionaler, markentypischer AMG V8-Klangkulisse.<br
/>Neuer V8-Biturbo eng verwandt mit Motor des Mercedes-AMG GT <br />Dieser beachtliche Effizienzsprung hat seinen Ursprung im neuen
Antriebspaket: Der 4,0-Liter-V8-Biturbomotor M177, jüngstes Mitglied der BlueDIRECT Motorenfamilie, ist ein enger Verwandter des M178, dem
Sportwagenherz des neuen Mercedes-AMG GT. Der innovative Achtzylinder zeichnet sich durch überragende Leistungsentfaltung, gezielten Leichtbau
sowie hohe Effizienz und Umweltverträglichkeit aus. Zusätzlich erfüllt er höchste Ansprüche beim Geräusch- und Schwingungskomfort.<br />Im neu
entwickelten Achtzylinder kommt eine Biturboaufladung zum Einsatz, bei der die beiden Lader nicht außen an den Zylinderbänken, sondern dazwischen
im Zylinder-V angeordnet sind - Fachleute sprechen vom "heißen Innen-V". Die Vorteile: kompakte Motor-Bauweise, optimales Ansprechverhalten und
geringe Abgasemissionen.<br />Exklusiv und von höchster Anziehungskraft: Der C 63 "Edition 1"<br />Mercedes-AMG C 63 und C 63 S sind ab
Markteinführung auch als "Edition 1" lieferbar: Diese außergewöhnliche Kombination exklusiver Design- und Ausstattungsmerkmale besitzt höchste
Anziehungskraft. Zur Wahl stehen sechs attraktive Außenlackierungen: Polarweiß, designo diamantweiß bright, Iridiumsilber metallic, Palladiumsilber
metallic, Obsidianschwarz metallic und der AMG-spezifische Sonderlack designo iridiumsilber magno. Die "Edition 1" ist als Limousine und T-Modell
erhältlich und gibt sich im Exterieur durch zahlreiche Design-Highlights zu erkennen:<br />- Schmiederäder in 8,5 x 19 und 9,5 x 19 im
Kreuzspeichendesign, schwarz matt lackiert mit rot lackiertem Felgenhorn, Reifen 245/35 R 19 (vorn) und 265/35 R 19 (hinten)<br />- Night-Paket
(A-Wing und Zierleiste in Hochglanzschwarz, Außenspiegelgehäuse in Hochglanzschwarz, Einleger der Seitenschwellerverkleidungen in
Hochglanzschwarz, Bordkantenzierstab und Fenstereinfassung in Hochglanzschwarz, Kühlergrill mit Doppellamelle in Silberchrom, wärmedämmend
dunkel getöntes Glas ab der B-Säule)<br />- Abrisskante in Hochglanzschwarz (nur Limousine)<br />- Schwarz verchromte Doppelendrohrblenden<br />-
Rote Akzente (foliert) für Kühlergrill und Außenspiegel<br />- Sportstreifen seitlich in Graphitgrau matt (foliert) oberhalb der
Seitenschwellerverkleidungen<br />Im Interieur setzt sich die markante Farbgebung fort:<br />- Performance Sitze, Türmittelfelder und Armauflagen in
Leder Nappa schwarz mit Rautendesign und roten Kontrastziernähten<br />- designo Sicherheitsgurte rot<br />- Performance Lenkrad in Mikrofaser
DINAMICA, unten abgeflacht, mit roter 12-Uhr-Markierung, roter Kontrastziernaht, Lenkradblende in Silberchrom mit "Edition 1"-Schriftzug und
silberfarbenen Aluminium-Schaltpaddles  <br />- Zierelement in Carbon red pepper / Aluminium mit Längsschliff hell mit rotem Faden<br />- Fußmatten in
Schwarz mit "AMG" Schriftzug und Paspel in Rot<br /><br />Ansprechpartner: <br />Birgit Zaiser<br />Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Mercedes-AMG<br />Telefon: +49 (0)7144 302-581<br />birgit.zaiser@daimler.com <br />Norbert Giesen<br />Globale Produktkommunikation
Mercedes-Benz Cars<br />Telefon: +49 (0)711 17-76422<br /> norbert.giesen@daimler.com  <br />Weitere Informationen von Mercedes-Benz sind im
Internet verfügbar:<br /> www.media.daimler.com  und www.mercedes-benz.com  <br />Disclaimer:<br />Dieses Mail kann vertrauliche
Informationen enthalten. Wenn Sie nicht der Adressat sind, sind Sie nicht zur Verwendung der in dieser Mail enthaltenen Informationen befugt. Bitte
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